



Kaposvári Egyetemen gazdálkodási és menedzsment alapképzési szak indítása

A MAB Testület 2018/11/IV/2. sz. határozata

A Testület nem támogatja a gazdálkodási és menedzsment alapképzési szak indítását a Kaposvári Egyetemen.

A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2018/11/IV/2.sz. határozatához:

Az egyes ismeretkörök moduláris szerkezetének köszönhetően a szak tanterve nehezen áttekinthető, a tanterv összegző sorainak kitöltése nélkül nem követhetők a szemeszterenkénti óraszámok, és a teljes képzés tekintetében a gyakorlati és elméleti ismeretek aránya, a szak gyakorlatorientált jellegének való megfelelés sem állapítható meg egyértelműen. A programban a képzési és kimeneti követelmények szerinti kredit határok minimum értékén teljesül a közgazdaságtani, módszertani és üzleti ismeretek valamint a gazdálkodási és menedzsment szakmai ismeretek mennyisége, azonban a menedzsment jellegű ismeretekhez viszonyítva gazdálkodási ismeretek aránya indokolatlanul alacsony. A tantárgyleírások többsége kellően informatív, ugyanakkor a külső szakmai gyakorlat esetében nem szerepelnek a jelentkezéshez szükséges előfeltételek, és a beadványban a gyakorlat szervezésének és lebonyolításának módjáról valamint a hallgatói teljesítmény értékeléséről nincs információ. Néhány tárgy (pl. üzleti statisztika, vezetés és szervezés, gazdasági rendszerek társadalomtudományi alapjai, vállalatirányítási rendszerek) esetében a megadott szakirodalmak frissítendő; az angol nyelvű képzésben pedig egyes tantárgyakhoz (pl. Applied Mathematics, Macroeconomics, International Economics and EU) a megadott tananyag elsajátítása irreális elvárás a hallgatóktól. A levelező képzés megítéléséhez szükséges tanterv nem szerepel a beadványban.

A szakfelelős eddigi kutatási és oktatási tapasztalata az indítandó képzéshez nem szorosan kapcsolódó marketing szakterülethez tartozik, a megadott öt publikációja (melyekből két cikk megjelenése folyamatban volt a beadvány összeállításának időpontjában) konferencia kiadványban szerepel. A szak oktatói közül néhányan a szakma elismert kutatói-oktatói, azonban számos oktató nem az általa gondozott tárgy(ak) szakterületén folytat oktatási és szaktudományos tevékenységet. Két oktató esetében az előadóképes idegennyelv-tudás csak középfokú nyelvvizsgával igazolt, ami nem felel meg a MAB vonatkozó akkreditációs elvárásának.

Az infrastrukturális feltételek – a szakkönyvtári könyvtári ellátottságot is beleértve – megfelelőek.

Budapest, 2018. december 14.